

# Brno se vrátí v čase - blíží se Dopravní nostalgie i otevřená vozovna Pisárky se soutěží řidičů tramvají

9.6.2025 - | Dopravní podnik města Brna

**V sobotu 14. června se v Brně uskuteční tradiční akce Dopravní nostalgie INGNIS BRUNENSIS, která nabídne veřejnosti jedinečnou příležitost svést se historickými vozidly městské hromadné dopravy. Do provozu vyjede celkem 28 vozidel, z toho 15 z vozového parku Dopravního podniku města Brna (DPMB) a 13 z Technického muzea v Brně. Odpoledne se veřejnosti u příležitosti 125 let elektrické tramvajové dopravy otevře vozovna v Pisárkách.**

*„Dopravní nostalgie je pro nás každoročně výjimečnou příležitostí, jak veřejnosti ukázat nejen bohaté dějiny městské hromadné dopravy v Brně, ale také naši pečlivě udržovanou a rozšiřovanou sbírku historických a retro vozidel. Chceme, aby lidé mohli na vlastní oči vidět, jak se v Brně cestovalo dříve a jak obrovský pokrok MHD za téměř 156 let své existence udělala,“* sdělil **Miloš Havránek**, generální ředitel Dopravního podniku města Brna.

Akce začne v sobotu 14. června tradičně výstavou všech vozů v Masarykově ulici a na náměstí Svobody v 10 hodin. Přibližně v 11:30 hodin se konvoj vydá na cestu k pisárecké vozovně, kde se od 12 do 18 hodin uskuteční Den otevřených dveří. Právě sem budou po celé sobotní odpoledne směřovat speciální historické linky z centra města. V neděli pak budou v rámci Dopravní nostalgie v provozu pouze tramvaje, které DPMB vypraví na okružní trasy pouze v centru Brna.

**Z vozů DPMB** se v sobotu představí například tramvaj 107 s vlečným vozem (tzv. dřevák), 4MT s vlečným vozem (tzv. plecháč), vozy T2 a T3 z produkce ČKD, tramvaj K2, trolejbusy 14Tr a 15Tr, autobusy ŠM11, RTO nebo autobusy Karosa řady 700 a 900 (B732, B741, B951).

**Jízdné** se bude lišit podle konkrétní trasy a typu vozidla – přesné informace najdou zájemci s předstihem na webových stránkách [www.dpmb.cz](http://www.dpmb.cz).

## Den otevřených dveří a soutěž řidičů tramvají

Program Dne otevřených dveří se u příležitosti 125 let elektrické tramvajové dopravy v Brně uskuteční ve vozovně Pisárky. Zahrnuje výstavu všech typů tramvají DPMB, ukázky techniky, nakolejování, vyhlídkové jízdy novou vratnou smyčkou, prohlídky vozoven, občerstvení nebo představení nového tramvajového, autobusového a trolejbusového trenážeru. *„Jde o letošní novinku, která je mnohem propracovanější než stávající trenážery, které máme pro děti. Například tramvajový model vychází z vozu KT8, má funkční ovládací prvky, světelné tablo se směrem jízdy, zvonek, možnost otevření a zavírání dveří, hlášení zastávek. Jsem si jistý, že sklídí úspěch nejen u malých dopravních nadšenců, ale i u dospělých,“* dodal **Havránek**.

V průběhu akce se ve vozovně Pisárky uskuteční **soutěž v jízdě zručnosti řidičů tramvají**. Vítězové (jeden řidič a jedna řidička) budou reprezentovat Českou republiku na mistrovství světa řidičů tramvají, které proběhne 13. září 2025 ve Vídni. Zhruba dvacítka soutěžících od 13. hodiny změří své síly v dovednostních disciplínách, které prověří jejich schopnosti získané v každodenním provozu. Disciplíny spočívají zejména v přesném zastavení na určeném místě (čelem vozidla,

pantografem, dveřmi u plošiny pro hendikepované), také v odhadnutí profilu vozidla a dalších dovednostech. Návštěvníci Dne otevřených dveří budou moci soutěžit přihlížet a fandit. Na zajištění Dne otevřených dveří se budou podílet desítky zaměstnanců DPMB.

**Akce se uskuteční od 12 do 18 hodin a je zdarma.**

**Kontakt:**

Mgr. Hana Tomašíková

tisková mluvčí DPMB, a.s.

media@dpmb.cz

603 587 015

<https://www.dpmb.cz/brno-se-vrati-v-case-blizi-se-dopravni-nostalgie-i-otevrena-vozovna-pisarky-se-s-outezi-ridicu>